

Nobenih zadržkov za samopríspevek II

»Nobenih zadržkov ni, da delegati bežigradske občinske skupščine ne bi sprejeli predloženih sklepov o razpisu referenduma za uvedbo samopríspevka in družbenega dogovora o sofinanciranju enotnega programa gradnje osnovnih šol, vzgojnovarstvenih zavodov, zdravstvenih objektov (osnovna zdravstvena mreža) in domov za starejše občane.«

Tako je po uvodnih besedah podpredsednika izvršnega sveta občinske skupščine Bežigrad inž. Pavleta Prinčiča in po razpravi, v kateri so sodelovali Jože Bučar, Lojze Jakopič in Marko Kocjan ter po enoglasnem glasovanju »ZA« povzel predsednik občinske kon-

ference SZDL Bežigrad Joško Pirnar na zadnji seji predsedstva občinske konference SZDL, ki je bila 26. oktobra in na kateri so pregledali dosednji potek akcij in nalog za pripravo na nov referendum o samopríspevku v Ljubljani.

Ko so člani predsedstva občinske konference SZDL ocenjevali rezultate zaključenih zborov občanov in delovnih ljudi, ki so potekali od 1. do 17. oktobra, so ugotovili, da se je razprava na zborih občanov v krajevnih skupnostih udeležilo 3,52 odstotka občanov, medtem ko je bila udeležba na zborih delovnih ljudi v OZD 66 odstotka. Seveda pri odstotkih udeležbe v krajevnih skupnostih niso upoštevani številni

primeri, ko se v krajevni skupnosti niso zadovoljili zgolj z enim zborom občanov, temveč so se poslužili še drugih oblik seznanjanja občanov, kot npr. zbori volilcev, zbori stanovincev, sestanki po večjih stolpnih in hišnih svetih. Pri omenjenih statističnih podatkih tudi niso upoštevani številni sestanki s starši v osnovnih šolah in vzgojnovarstvenih ustanovah, da sestankov civilne zaščite, na katerih so občane seznanili tudi z novim programom samopríspevka, niti ne omenjamo. Če k vsem tem bolj ali manj množičnim oblikam aktivnega seznanjanja občanov o programu novega samopríspevka prištejemo še prireditve ob odkrivanju spominskih plošč na vseh tistih objektih, ki smo

jih zgradili s sredstvi iz prvega samopríspevka in konkretno aktivnost osnovnih organizacij, aktivov in svetov Zveze komunistov, potem lahko trdimo, da smo dosedanjo aktivnost, namenjeno seznanitvi čim širšega kroga občanov s programom in rezultati drugega in prvega samopríspevka, dobro zastavili.

Vse dosedanje razprave so nedvomno pokazale živ interes in zagretost nas vseh za novi samopríspevek, lahko celo trdimo, da nismo nikjer zabeležili odklonov, saj velika večina občanov in delovnih ljudi podpira predloženi program objektov, ki naj bi jih zgradili s sredstvi samopríspevka II.

vig

SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

Referendum razpisan

Delegati vseh treh zborov občinske skupščine so soglasno sprejeli sklep o razpisu referenduma za samopríspevek

Zbor združenega dela občinske skupščine se je 27. oktobra sestel na 24. seji, zbor krajevnih skupnosti in družbenopolitični zbor pa na 26. seji. Vsi trije zbori so najprej zasedali skupno, nato pa so nadaljevali delo na ločenih sejah.

Uvodoma je predsednik občinske konference SZDL Bežigrad Joško Pirnar predlagal, da občinska skupščina sprejme sklep o razpisu referenduma za uvedbo samopríspevka na območju naše občine. Po krajši razpravi so delegati vseh treh zborov na ločenem glasovanju soglasno podprli predlog ter tako sprejeli sklep o razpisu referenduma za uvedbo samopríspevka II. na območju občine Bežigrad. Ob tem je predsednik skupščine Janez Rigler dejal:

»S sklepom, ki smo ga danes sprejeli, prehajamo v novo fazo samoupravljanja in konkretizacije ustavnih sprememb, ko se ljudje neposredno dogovarjajo o določenih problemih, odločajo, financirajo in tudi kontrolirajo, kam grede sredstva, ki jih prispe-

SEJA SZDL

Občinska konferenca Socialistične zveze Bežigrad se bo v ponedeljek, 15. novembra, sestala na 3. seji. Poglavitna točka dnevnega reda bo analiza priprav na referendum za uvedbo samopríspevka II.

vajo. S sprejemom sklepa o razpisu referenduma za drugi samopríspevek smo dokazali, da smo delovni ljudje Ljubljane pripravljeno izvajati zahtevano politiko samoupravljanja v Ljubljani in da smo pripravljeno razvijati našo samoupravno družbo. Zato pozivam vse delegate in preko njih vse delegacije, da na dan referenduma s družbenopolitičnimi organizacijami v krajevnih skupnostih doprinesemo svoj delež k novi občini, Ljubljani in Jugoslaviji.«

Nato so delegati soglasno sprejeli še družbeni dogovor o sofinanciranju enotnega programa gradnje osnovnih

Nadaljevanje na 2. strani

ZBOR OBČANOV

IZHAJA VSAKIH ŠTIRINAJST DNI

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Ljubljana, 9. november 1976

Leto XVI., šte. 15 (155)

PRILOGA »ZBOR DELEGATOV«

GRADIVO ZA PRIHODNJO SEJO OBČINSKE SKUPŠČINE

Strani 5—20

Kako smo gospodarili

Izgube v višini 80 milijonov dinarjev v prvih devetih mesecih letos opozarjajo

Oddelek za gospodarstvo pri občinski skupščini je izdelal analizo poslovnega uspeha gospodarskih organizacij združenega dela občine Bežigrad v prvih devetih mesecih letos. Iz analize, ki je zajela vseh 147 organizacij združenega dela v občini, je razvidno, da zakonske sistemske spremembe (zlasti septembrske dopolnitve zakona o ugotavljanju dohodka) potrjujejo potrebo gospodarstva po takem načinu regulative. Realnost ugotovljenih gibanj v periodičnih obračunih je zelo dobra, osnovna nesorazmerja

(predvsem nelikvidnost, pomanjkanje obratnih sredstev, investicijska nesposobnost in rast cen) pa so v glavnem odpravljena.

Zaradi prenešene recesije iz tujine in potrebnega časa za

TEMELJNI KAMEN ZA VRTEC

V četrtek, 11. novembra ob 16. uri, bomo v soseski BS — 3 položili temeljni kamen za vrtec, ki bo sprejel 200 otrok. Vrtec bo zgrajen iz sredstev prvega samopríspevka.

prilagoditev novemu gospodarskemu sistemu ne moremo upati, da bi že letos dosegli načrtovano stopnjo rasti družbenega proizvoda. Letos bomo zabeležili le okrog dvaodstotno rast, vendar kaže, da smo na začetku nove faze oživljanja in rasti, ohrabrujoča pa je tudi konjunktura na domačem trgu. Zaposlovanje smo omejili, saj je v gospodarstvu zaposlenih toliko delavcev kot lani. Zavrtja je tudi rast cen, katerih povišanje znaša pri proizvajalcih v letošnjih devetih

Nadaljevanje na 2. strani

Spreminjanje odnosov

Poglavitna naloga sindikalne organizacije

Občinski sindikalni svet ima te dni polne roke dela, saj mora rešiti vrsto pomembnih nalog. Ena najpomembnejših in v tem trenutku najaktualnejših nalog je prav gotovo nov samopríspevek v Ljubljani. Vemo, da je sindikat nosilec te akcije v organizacijah združenega dela, zato je občinski sindikalni svet sklical vse predsednike osnovnih organizacij sindikat in konferenc ter jih seznanil z nalogami v zvezi z samopríspevkom II. Na posvetovanju so ocenili, da je bil predosnutek za samopríspevek II po sindikalnih skup-

nah dobro obravnavan, nekaj manj zavzetosti pa je bilo na samih zborih delovnih ljudi. Po zadnjih podatkih je na

vseh zborih sodelovalo okoli 66 odstotkov delovnih ljudi.

Nadaljevanje na zadnji strani

OGLEDALO KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Tudi osma javna tribuna časopisa »Zbor občanov« je uspela. V krajevni skupnosti Stadion smo se pogovarjali o problematiki terena, zvedeli pa smo tudi marsikaj, kar bo gotovo zanimivo tudi za naše bralce. Zapis z javne tribune, ki je bila 8. novembra, bomo objavili v naslednji številki našega časopisa, ki bo izšla v torek, 16. novembra.

IVAN NOVAK, PREDSEDNIK OBČ. IZVRŠNEGA SVETA

»Osebo menim, da je samopríspevek družbeno koristen in potreben, saj gre za obliko, ki je nedvomno zelo samoupravna — na ta način namreč urešnjujemo ustavna načela o odločanju občanov oziroma delovnih ljudi o pomembnejših zadevah naše družbe. To je ena od oblik preverjanja solidarnosti in bo brez dvoma pokazala visoko zavest občanov. Res navidezno ne bodo pridobili vsi občani enako, navidezno pa zato ker pozabljamo, da bo zdravstveni dom na Črnučah razbremenil tudi osrednjega za Bežigradom, v Kržičevi ulici, da bodo

novi vrtni in šole razbremenili obstoječe objekte in da bomo vsi dobili dom ostarelih občanov.

Izvršni svet je skoraj na vseh zadnjih sejah razpravljal o akcijah za pripravo samopríspevka, z ostalimi dejavniki pa se trudimo, da bi vsem pojasnili pomen samopríspevka. Ne sme biti nikogar, ki ne bi šel na volišče ali bi glasoval proti zgolj zato, ker ne bi bil seznanjen s programom.

Vprašanja, ali bo samopríspevek izglasovan ali ne, zame ni. V uspeh sem prepričan tudi zato, ker smo občani prikazali, kaj vse bi brez samopríspevka izgubili. To bi namreč pripeljalo do še hujšega pomanjkanja objektov v šolstvu, vzgojnem varstvu, zdravstvu in pri skrbi za

POVEDALI SO NAM...

starejše občane. Po drugi strani pa bi bila širša ali ožja družbenopolitična skupnost slejkoprej prisljuna predpisati dajatve, ki bi jih za gradnjo takih objektov moral plačevati isti občan brez svoje dobre volje. S tem pa bi nehoti dokazali, da nismo zreli za uveljavljanje nekaterih ustavnih načel.«



FRANCI KOKALJ, PREDSEDNIK OBČINSKE KONFERENCE ZVEZE SOCIALISTIČNE MLADINE

»Sklep o uvedbi referenduma za samopríspevek kaže dejstvo, da so potrebe po razvoju družbenega standarda precej večje od

naših dejanskih možnosti, da bi tak standard ustvarili, ki jih združujemo z obveznimi oblikami. Vendar pa samopríspevek ne pomeni le instrument za zbiranje denarja, ampak istočasno ugotavljamo tudi zrelost in pripravljenost vseh delovnih ljudi in občanov, da z lastnimi sredstvi še bolj bogatijo našo družbo. Preko takih oblik, kot je referendum, se krepi solidarnost, do izraza prihaja duh nove ustave, vezi med ljudmi pa so vse trdnjše.

Za mlade je izid — ne dvomimo v uspeh — referendum zelo pomemben, saj si tudi s tem gradimo lepšo in boljše bodočnost. Zato ni nič čudnega, da smo na obiskih po osnovnih organizacijah začutili dobro razpolože-

nje med mladimi in lahko rečemo, da bomo obkrožili »zav«. Ni mladina, ki ne bi poznala pomena drugega samopríspevka, ki ne bi bil seznanjen s pridobitvami prvega in načrti drugega samopríspevka. Vse to pa krepi enotnost med mladino in, lahko rečem, tudi med starejšimi občani.

Ob tem se moramo zavdati, da se mladi zavestno odločamo za samopríspevek, da smo pri tem samostojni in nadvse odločni, da z maksimalnimi naporii pripomoremo k razvoju naše samoupravne socialistične družbe. To pa je za naš boljši jutri, za napredek in razvoj izredno pomembno.«

Več o samopríspevku preberite na str. 4 in 21.

BEŽIGRAJČANI! Udeležite se množičnega protestnega zborovanja proti ljudskemu štetju posebne vrste v Avstriji. Zborovanje bo v četrtek, 11. novembra ob 13. uri na Trgu revolucije. Bežigrajčani se bomo zbirali od 11.30 do 12. ure na GR.

Spreminjanje odnosov

Nadaljevanje s 1. strani

Sindikati ocenjujejo, da bi bila udeležba lahko boljša in da bi lahko sindikati bolje vodili politično akcijo v organizacijah združenega dela. Vsekakor pa ne moremo mimo ugotovitve, da so prisotni na zbornih v svoji resnosti obravnavali program novega samoprispevka in ga tudi potrdili. Akcija je vseskozi tekla v skladu z operativnim planom občinskih sindikatov. Dogovorjeno je bilo tudi, da se sedaj vse družbenopolitične sile v združenem delu aktivirajo v krajevnih skupnostih, torej na terenu, kjer živijo.

Druga pomembna naloga, s katero se sindikati trenutno ukvarjajo, je operativni načrt nadaljnjih sindikalnih akcij za spreminjanje samo-

upravnih odnosov. Po končani javni razpravi o osnutku zakona o združenem delu morajo namreč vse organizacije in organi sindikata usmeriti svoje delovanje v poglobljene samoupravne skupnosti. Pri tem gre za vse razsežnosti samoupravljanja v smislu nove ustave, zakona o združenem delu, zakona o družbenem planiranju in drugih družbenih dokumentov ter za učinkovito uresničevanje nalog, ki so povezane s problemi uspešnega gospodarjenja.

Največ dela bodo morale na tem področju opraviti osnovne organizacije sindikata, pri tem pa jim bo pomagal tudi občinski sindikalni svet in občinski odbori.

Predsedstvo republiškega sveta ZSS je sprejelo operativni načrt nadaljnjih akcij sindikata. Na osnovi tega načrta, ki opredeljuje naloge republiškega sveta, odborov in medobčinskih svetov sindikatov, so doleteli tudi konkretne naloge občinskih svetov in odborov sindikata ter osnovnih organizacij ZSS. Naloge slednjih pa morajo biti razširjene in dopolnjene tudi s sklepi občinske konferencie sindikata, sprejetih pri obravnavi zaključne analize javne razprave o osnutku zakona o združenem delu. O načinu in obliki izvrševanja nalog so se predsedniki OZZSS že dogovorili na skupnem sestanku. Kompletno gradivo, v katerem je operativni načrt nadaljnjih akcij, pa je bilo objavljeno tudi v prilogi Delavske enotnosti »Sindikati«.

Tretja pomembna naloga, ki stoji pred občinskim svetom ZSS, je obravnavata sindikalne liste za leto 1977. Osnutek je bil že objavljen v prilogi Delavske enotnosti. Dogovorjeno je, da bo razprava o osnutku sindikalne liste potekala v skladu s programom komisije za samoupravno sporazumevanje pri republiškem svetu ZSS. Do 20. novembra 1976 naj bi sindikalno listo objavili v osnutkih organizacij sindikata in občinskih odborih sindikata. Razprava bo usklajeval in koordiniral občinski svet ZSS Ljubljana-Bežigrad.

Osnovne organizacije sindikata bodo posredovale vse pripombe občinskim odborom, ti pa ustreznim republiškim odborom.

Občinski sindikalni svet je ocenil tudi solidarnostno akcijo v prvem krogu zbiranja sredstev za obnovo krajev, ki jih je prizadel potres. Po podatkih republiškega odbora ZSS in podatkih objavljenih v Delu je občina Bežigrad na četrtem mestu v Sloveniji. Naša občina je kar za 63,8 odstotka presešla - predvideno vsoto. Sindikati so se dogovorili, da solidarnostno akcijo nadaljujejo z drugim krogom zbiranja pomoči za prizadeto Posočje, tako da bi združeno delo prispevalo še enodnevni zaslužek. Seveda pa je veliko organizacij združenega dela, ki so enodnevni zaslužek prispevale že prej, predno so sindikati to akcijo sprožili. Občinski svet ZSS bo vodil evidenco o zbranih sredstvih tako, da bo pristel sredstva zbrana v drugem krogu k tistim, ki so bila v prvem zbiranju pomoči. Tudi odsotek se bo izračunaval za oba solidarnostna kroga skupaj. To pomeni, da bo akcija uspela, ko bo dosežen 200 odstotni enodnevni zaslužek organizacij združenega dela v občini. V uspešnost akcije ne smemo dvomiti, posebno še, če ocenjujemo uspeh prvega kroga zbiranja pomoči za prizadete v Posočju. V.B.

Konec oktobra se je zaključila akcija vpisovanja posojila za ceste. O poteku te akcije smo večkrat poročali, ko pa bo narejena zaključna ocena celotne akcije, bomo ponovno pogledali, kako smo v naši občini vpisovali posojila za modernizacijo slovenskih cest. Da pa ne bi te objavljali, koliko smo zbrali in kaj storiti za pospešitev akcije, objavljamo tokrat cestne »milijonarje«, torej imena vseh tistih, ki so vpisali 10.000 ali več din posojila za ceste. Ker končni podatki še niso znani, smo mogoče kakšnega »milijonarja« tudi izpustili.

Izmed vodilnih delavcev so po 10.000 din vpisali: direktor Jugocryla, operativni tehnični vodja Geološkega zavoda —

V nekaterih organizacijah združenega dela so delavci vpisali več posojila kot vodilni delavci. Tako je pet delavcev, in sicer v Ljubljanskih mlekarnah — skupne službe, Slovenija ceste — tozd visoke gradnje, IMP — tozd Ten, Termika — OSSS in zavodu SRS za produktivnost dela, vpisalo po 10.000 din posojila. Po 12.000 din sta vpisala dva delavca, eden iz Lesnine — tozd NT na debelo in eden iz poklicne gasilske brigade. Kar 14.800 din pa je vpisal delavec iz Dinosa.

Največji znesek (14.800 din) je vpisal Ignac Novak, odkupovalec-komercialist, zaposlen v Dinosu. Po star milijon

VPIS POSOJILA ZAKLJUČEN

Cestni »milijonarji«

tozd II, glavni direktor tozda Unitex, direktor Mladinske knjige — tozd tiskarna, generalni direktor sestavljene organizacije združenega dela Imos, direktor ZRMK — inštitut za ceste, direktor Ljubljanskega urbanističnega zavoda, direktor republiške skupnosti za ceste, direktor Elektrotehne — tozd Elprom, direktor Lesnine — tozd NT prodajna mreža, direktor LiKa, direktor Avtoobnove in direktor ZRMK — tozd inštitut za materiale.

Po 10.800 din sta vpisala generalni direktor Elektrotehne in generalni direktor Commero, 10.900 din pa je vpisal direktor IMKA, Ravnatelj gradbene tehniške šole in direktor Slovenijalesa — tozd O3D Izvoz sta vpisala vsak po 12.000 dinarjev posojila za ceste.

so vpisali Srečko Likar, kurir iz Ljubljanskih mlekarn, Stjepan Bartolovič, KV strojnik iz Slovenija cest — tozd visoke gradnje, Karel Terčič, šef servisa v IMP — tozd TEN in uslužbenka zavoda SRS za produktivnost dela (priimek na željo vpisnice ni znan). Andjelko Petrari, trgovski potnik iz Lesnine — tozd NT na debelo, je vpisal 12.000 din, prav toliko je vpisal tudi delavec iz poklicne gasilske brigade (priimek na željo vpisnika ni znan).

To je le nekaj imen tistih, ki so pokazali veliko zavest in solidarnost za to, da bi se vozili po lepših, hitrejših in varnejših cestah. Imena ostalih »milijonarjev« bomo objavili v prihodnji številki »Zbora občanov«.

OB ZAKLJUČKU AKCIJE TURISTIČNEGA DRUŠTVA

Skrb za lepše okolje

Letošnja akcija »Lepo cvetje« — urejeno okolje turističnega društva Bežigrad je zaključena. Komisija, ki je akcijo vodila, je imela polne roke dela, odkrila je tudi marsikaj novega, zanimivega, včasih celo dragocenega. Delo je bilo naporno, a kljub temu lepo, saj se je društvo s to akcijo zelo približalo oziroma seznanilo s sredinami, v katerih živijo in delajo naši občani. Včasih je v svoji vestnosti in navdušenju stanje okrog posameznih hiš, podjetij ali ulic razmeroma strogo ocenila in ocene sproti objavljala v našem glasilu. Manj pa smo lahko brali o ljudeh, podjetjih in krajevnih skupnostih, ki vzorno skrbijo za svoje okolje. Le-teh danes namreč ni več malo.

V vseh krajevnih skupnostih naše občine je komisija odkrila prave bisere, ki svoja pojmovanja o sodobni kulturi bivalnega okolja izražajo daleč naokrog. Iz leta v leto je več takšnih žarišč, ki se bodo sčasoma prav gotovo razširila na sleherni hišo, še bolj pa seveda v podjetja in krajevne skupnosti kot celote. S stanjem smemo biti zadovoljni šele takrat, ko nas bo zbudila v oči vsaka nepravilnost, predvsem pa zaniknost in nastlanost v našem bivalnem okolju ter sploh vse, kar še kvira kulturni izgled našega mesta.

Prav zaradi njenega širšega kulturnega pomena letošnje akcije »Lepo cvetje« — urejeno okolje ne smemo omalovaževati kot ljubiteljsko življanje. Kdor poskrbi za lepše cvetje na svojih oknih, bo imel drugačen odnos do okolja na delovnem mestu, drugače se bo vedel na nedeljskem izletu v naravi kot tudi na mestni ulici. Najbolj

nezrelo pa je, da se človek za nič ne zmeni ali se takim prizadevanjem le posmehuje. Okolje je naša najbolj osnovna in prvobitna dobrina, ki jo moramo neprestano ožarjati s kulturo, če hočemo, da nam ostane ohranjena takšna kot je danes. V kulturno urejenem okolju je več vedrih ljudi, manj nevrotikov in več turistov. Zaradi tega nam je dragocena vsaka cvetlica, vsaka najmanjša negovana zelenica, vsak pravilno nameščen koš za odpadke in sploh vse, s čimer posamezen občan kar koli doprinese k skupnim družbenim prizadevanjem za varstvo okolja.

Kako se more pripetiti, da nekdo ponoči odvrti svoj odsluženi šteditnik ob glavni mestni cesti, ko vendar ve, da komunalno podjetje take predmete odpelje tja, kamor spadajo. Na drugi strani pa je nerazumljivo, da cela desetletja celo na avtobusnih postajališčih vztrajamo pri majhnih, funkcionalnih in lepotno preživetih koših za odpadke, ki jih včasih več tednov nihče ne izprazni? Človeku se srce kar zasmeje, ko opazi, da neka opekarna ali npr. Cestno podjetje bolj skrbi za svoje okolje kot kako zdravilišče; žalosten pa postane, če tega ne najde pri kakšni živilski industriji ali celo parku. Okolje je vizitka za posameznika, za kolektiv in za krajevno skupnost. Barakarska naselja ob Linhartovi so nas npr. zelo motila. Nekateri so jih imenovali »rakano« na našem občinskem telesu, ki jo je treba čimprej izrezati. In prav so imeli. Vse kar ni dostojno današnji stopnji človeka, moramo odstraniti ali urediti. K sreči smo že toliko bogati, da to lahko uredimo, ponekod manjka samo strokovne pomoči in podjetnosti ali preprosto — dobre volje.

Komisija je Titovi cesti posvetila vso pozornost. Večina je odkrila že stare grehe, ki jih prizadeti vse prepočasno odpravljajo. Na Črnučah se tolažijo, da bo cesta nova, preurejena, in zaradi tega ni vredno ničesar postoriti. Zelenje pa je v okolju tista

kategorija, ki ne pozna nikakršnih omejitev. Četudi je samo za eno leto, je svoje poslanstvo opravilo. Cvetje in zelenje je edino, ki lahko obdobja, ko se na načrtovanih gradbiščih še ne dela, učinkovito premosti. Kar spominja se, kako klavrno je izgledal ozek pas zemljišča ob

v bujnem zelenju na balkonu že več let zapored gnezdi kosovka. Majhno stanovanje ima, pa je vendarle neizmerno bogat, ker živi z naravo, ker jo zna priklicati v svojo bližino.

Koliko je v mestih občanov, ki so za takšna doživljanja že zdavnaj otopeli! Kako bi si sicer lahko razložili ravnodušnost nekaterih do zelenega okolja, ki jih obdaja? Vse drugačni nazori so opazni v primestnih naseljih, npr. v Jaršah, Beričevem in drugod, kjer s presečenjem ugotavljajo občanovo visoko stopnjo kulture bivalnega okolja. Čeprav je to zunaj mestnega območja razmeroma lažje doseči, ni potrebno, da imamo v mestu tako zapostavljene in zaprašene ulice kot je npr. Vilharjeva. Vse občane, ki še radi »spijajo« v neurejenem okolju, bo potrebno zdraviti in potrkati na njihovo samoupravljalstvo zavest. Ob tem nas čaka še veliko napornega, a lepega in hvaležnega dela. Čeprav nam je dano živeti v času burnega in vsestranskega razvoja, okolja ne smemo brezglavo uničevati in oskrnjati. Prav gotovo je to najmanj, kar moremo storiti, da bo naša domovina še naprej privlačna za tuje, nam pa prijeten dom.

MIHA OGOREVO



Slovenčevi ulici in kakšen je zdej, ki ga je uredil taboriški odred »Bičkova skala«. Komisijski ogledi so pokazali, da so ponekod ob prašnih makadamskih cestah hiše preobložene s cvetjem, vendar nihče ni tarnal, da cvetlice zaradi prahu ni bilo vredno saditi. Seveda bi bile cvetlice lepše, če prahu ne bi bilo. Kakšno neizmerno veselje občuti lastnik stanovanja v bloku Savskega naselja, ko mu

VABILO

Zveza kulturno prosvetnih organizacij občine Bežigrad vabi k sodelovanju na razstavi umetniških del slikarjev-amaterjev občine Bežigrad. Sodeluje lahko vsak slikar-amater, ki je ali ni član likovne skupine ali društva, le da je iz občine Ljubljana-Bežigrad.

Posebej prosimo za sodelovanje tiste člane ljubljanskega likovnega društva »Samorastniki«, ki so občani Bežigrada, nadalje člane likovne skupine DPD Svoboda Stožice-Ježica in likovne skupnosti pri OZD IMKO, Kamniška ulica.

Kdor je pripravljen sodelovati, naj sporoči svoj naslov na: ZKPO Ljubljana-Bežigrad, Smeletova 16 ali na Bežigradske galerije, Titova 61. Prijavljenim bomo poslali obvestilo, kje in kdaj bo posebna komisija iz vrst slikarjev-amaterjev izbirala ponudena dela za razstavo.

Otvoritev razstave bo 5. decembra 1976 pod geslom: »Človek, delo, kultura« v okviru bežigradskega tednika »Komunist«.

USPELA OTVORITEV

V Bežigradske galeriji razstavlja Irina Rahovsky-Kraljeva

2. novembra je bila otvoritev četrte razstave v Bežigradske galeriji, na kateri svoja dela razstavlja akademska slikarka, članica bežigradske sekcije Društva slovenskih likovnih umetnikov, Irina Rahovsky — Kralj. Otvoritev se je udeležilo rekordno število občanov, med katerimi je bil

tudi predsednik Slovenske akademije znanosti in umetnosti, dr. Janez Milčinski.

Irina Rahovsky — Kralj je prva članica bežigradske sekcije DSLU, ki samostojno razstavlja v naši galeriji. Razstavlja 25 del — portretov. Njena razstava bo odprta do 27. novembra 1976, vsak delavnik od 9. do 12. ure in od 17. do 20. ure.

Naša galerija si, kot vse kaže, uspešno osvaja ne samo bežigradske temveč tudi ljubljansko občinstvo. Kulturni skupnosti Ljubljane in Bežigrada, ki sta prispevali glavni delež za njeno ustanovitev, gre torej vse priznanje.

KINO SAVLJE

PAPIR ZA RDEČI KRIŽ

Občinski odbor Rdečega križa obvešča, da bodo za Bežigradom zbirali papir od 15. do 22. novembra. Casopise ipd., zvezane v svežnje, pustite pred hišami do 8. ure jutraj. Odpeljali jih bodo tudi v slabem vremenu in sicer v krajevnih skupnostih Savsko naselje in Tomačevo 15. novembra, v krajevni skupnosti »Boris Kidrič« 16. novembra, v KS Bežigrad 17. novembra, v KS Stadion 18. novembra, v KS Posavje in Savlje-Kleče 19. novembra v KS Črnuče — Nadgorica pa 22. novembra.

Sobota, 13. novembra, ob 17. uri: ameriški barvni CS film VELIKI JAKE, ob 19.30 italijanski barvni film TEDEUM.

Nedelja, 14. novembra, ob 16. uri: italijanski barvni film TEDEUM, ob 19. uri amer. barvni CS film VELIKI JAKE.

BEŽIGRAJČANI!

Preglejte volilni imenik in zahtevajte popravke. Volilni imenik je razgrnjen v Upravi za notraje zadeve, Mačkova 1. Popravke uredite najkasneje do 16. novembra 1976.



Leto 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA. Od 1. maja 1976 izhaja vsakih 14 dni.

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad — Izdajateljski svet: Ruža Bračun, Ivo Bukovec, Jože Crnugelj, Stane Droljc, Jelka Habjanec, Marko Kocjan, Stane Koman, Metka Peterca, Joško Pirnar, Hardy Pirovar, Viktor Ramovš (podpredsednik), Janez Rigler (predsednik), Janez Snoj in Fatjana Zadrnik — Ureja uredniški odbor: Iztok Ausec, Vlado Seznik ml., Dragica Bošnjak, Stane Droljc, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Nika Lapajne, Joško Pirnar (glavni urednik) in Janez Snoj (odgovorni urednik) — Telefon uredništva 314-745 — Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Staničeva 41 — Uprava in oglaševalna služba: Staničeva 41, telefon številka 314-745 — Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 — Casopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradske občini. Poštnina plačana v gotovini Rokopisov in fotografij ne vračamo.

Tiska CGP Delo Ljubljana

NAKLADA 25.000 IZVODOV